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гр. София,  30.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 30.09.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 13324 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  13.00 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ  [фирма] – редовно   уведомен се представлява от адв. М. Д., 

представляващ дружеството, член на съвета на директорите и адв.М.,   с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КЕВР - редовно уведомен, представлява се от  юрк. Н. и юрк. М., с 

пълномощно по делото 

СГП – не изпраща представител.  

СТРАНИТЕ/поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА постъпили от НЕК доказателства за направени плащания за закупуване 

на енергия от жалбоподателя.  

ДОКЛАДВА постъпили от жалбоподателя доказателства с молба от  20.06.2019 г., 

под опис.  

ДОКЛАДВА постъпили от  [фирма] доказателства  с молба от 06.06.2019 г., под 

опис.  

Адв.М. – Не възразявам да се приемат доказателствата, но моля да ми дадете 

възможност да изразя становище по тях.  

Юрк. Н./юрк. М. – Да се приемат доказателствата постъпили от  [фирма] и НЕК, 

както и доказателствата, представени от жалбоподателя с молба от 20.06.2019 г. 

Адв.М. – Поддържам искането за ССЧЕ и СТЕ със задачи, формулирани в исковата 

молба, като моля СТЕ да се допусне с допълнението в молбата от 12.04.2019 г. на 



л.171 по делото. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ, по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

Намира искането за допускане на заключение по СТЕ и ССЧЕ за допустими и 

основателни, предвид което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА изслушването на заключение по СТЕ, която да отговори на въпросите, 

формулирани от ищеца в т.1, раздел ІІ от исковата молба и уточненията, направени в 

молба на лист 171 по делото. 

 

Юрк. Н./юрк. М. – Представяме молба с подробно формулирани въпроси по СТЕ и по 

ССЧЕ. 

Съдът, предвид, че днес представят молба от ответна страна с допълвания към 

въпросите на двете експертизи в случай, че съдът ги допусне  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА произнасянето по конкретните задачи по двете  допустими и основателни 

експертизи, като ще се произнесе по конкретните въпроси към двете експертизи и 

съответно размера на депозита за тях, след вземане на становище от ищеца, по 

допълващите задачи от страна на ответника в днешното съдебно заседание.     

 ДАВА 7-дневен срок от днес на ищеца да изрази становище по така поставените 

въпроси, както и да изрази становище по представените доказателства.  

Относно задачите и депозита към СТЕ и ССЧЕ, съдът ще се произнесе в закрито 

заседание. 

Адв.М. – Моля да ми бъде удължен срока за представяне на писмено становище. 

СЪДЪТ взе предвид възражението на процесуалния представител на ищеца за краткия 

срок да изрази становище и му ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ до 11.10.2019 г. 

В залата се явява прокурор К.. 

Съдът запознава прокурор К. с извършените до момента процесуални действия  

ПРОКУРОРЪТ- Не възразявам.  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 02.12.2019 г. от 14:30 часа,    за която 

дата страните и уведомени от днес.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:21  ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

  

 

 
  
 
 


